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Prvo čitanje                                                                                            Jr 1, 4-5.17-19        
                  
Čitanje Knjige proroka Jeremije
U dane Josijine: Dođe mi riječ Gospodnja:
»Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh;
prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih,
za proroka narodima postavih te.
Ti bedra svoja sad opaši,
ustaj, pa ćeš im govoriti sve
što ti ja zapovjedim.
Ne dršći pred njima,
da ne bih morao učiniti
da uzdršćeš pred njima.
Danas te, evo, postavljam
kao grad utvrdeni,
kao stup željezni,
ko zidinu brončanu
protiv sve zemlje:
protiv kraljeva i knezova judejskih,
svećenikä i naroda ove zemlje.
I borit će se s tobom, al te neće nadvladati,
jer ja sam s tobom da te izbavim« - govori Gospodin.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam      Ps 71,1-2. 3-4a. 5-6ab. 15ab i 17

Pripjev:  Usta će moja razglasivati pomoć tvoju.

Tebi se, Gospodine, utječem,
ne daj da se ikada postidim!
U pravdi me svojoj spasi i izbavi,
prikloni uho k meni i spasi me! 



Budi mi hrid utočista i čvrsta utvrda spasenja
jer ti si stijena i utvrda moja.
Bože moj, istrgni me iz ruke zlotvora. 

Jer ti si, Gospodine, ufanje moje,
Gospodine, uzdanje od moje mladosti!
Na te se oslanjam od utrobe;
ti si mi zaštitnik od majčina krila. 

Usta će moja razglasivati pravednost tvoju,
povazdan pomoć tvoju.
Bože, ti mi bijaše učitelj od mladosti moje
i sve do sada naviještam čudesa tvoja.   

Drugo čitanje                             1 Kor 12, 31-13, 13  

Čitanje Prve poslanice svetoga PavIa apostola Korinćanima
Braćo: Čeznite za višim darima! A evo vam puta najizvrsnijega! Kad bih
sve jezike ljudske govorio i anđeoske, a ljubavi ne bih imao, bio bih mjed
što ječi ili cimbal što zveči.
Kad bih imao dar prorokovanja i znao sva otajstva i sve spoznanje; i kad
bih imao svu vjeru da bih i gore premještao, a ljubavi ne bih imao - ništa
sam!
I kad bih razdao sav svoj imutak i kad bih predao tijelo svoje da se sažeže,
a ljubavi ne bih imao - ništa mi ne bi koristilo.
Ljubav je velikodušna, dobrostiva je ljubav, ne zavidi, ljubav se ne hvasta,
ne nadima se; nije nepristojna, ne traži svoje, nije razdrazljiva, ne pamti
zlo; ne raduje se nepravdi, a raduje se istini; sve pokriva, sve vjeruje,
svemu se nada, sve podnosi.
Ljubav nikad ne prestaje. Prorokovanja? Uminut će. jezici? Umuknut će,
Spoznanje? Uminut će, 
Jer djelomično je naše spoznanje, i djelomično prorokovanje. A kada dođe
ono savršeno, uminut će ovo djelomično. Kad bijah nejače, govorah kao
nejače, mišljah kao nejače, rasuđivah kao nejače, A kad postadoh zreo
čovjek, odbacih ono nejačko,
Doista, sada gledamo kroza zrcalo, u zagonetki, a tada -licem u lice! Sada
spoznajem djelomično, a tada ću spoznati savršeno, kao što sam i spoznat!
A sada: ostaju vjera, ufanje i ljubav - to troje - ali najveća je među njima
ljubav.  Riječ Gospodnja.

Aleluja                                                     Lk 4, 18

Aleluja! Gospodin me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti
sužnjima oslobođenje. Aleluja!



Evanđelje                                                      Lk 4,21-30
 

Čitanje svetog Evandelja po Luki
U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: »Danas se ispunilo Pismo što
vam još odzvanja u ušima.« 
I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje
su tekle iz njegovih usta. Govorahu: »Nije li ovo sin Josipov?« A on im
reče: »Zacijelo ćete mi reći onu prispodobu: Liječnice, izliječi sam sebe! 
Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom
zavičaju.« i nastavi: »Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao
u svom zavičaju, Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše
udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo
nebo pa zavladala velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio
poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. 
I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih
ne očisti doli Naaman Sirac.«
Čuvsi to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i
odvedu na rub brijega na kojem je sagraden njihov grad da ga strmoglave.
No on prođe između njih i ode. Riječ Gospodnja.

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Željko Vučković i Anica Lolob za + rod. Maru i Josipa Vučković
Ob. Mirka Kafadara za + majku Ljubu Kafadar
Ob. Mirka Kafadara za + oca Dragana Kafadara
Unučad za + baku Ljubu Kafadar
Ob. Mirka Kafadara za + Katu Filipović
Milo Arbulić za + rod. Mihu i Nikicu Arbulić
Vesna Arbulić za + rod. Nedu i Luciju Šarac
Ob. Ivice Šarac za rod. Nedu i Luciju Šarac
Ankica Prpić na čast sv. Ante
Ankica Prpić na čast Majke Božje
Ivo i Milka Didak za + Ljubu Kafadar
Ivo i Milka Didak za Antu Didaka
Ivo i Milka Didak za + Reo Janković
Ivo i Milka Didak na svoju nakanu
Katarina Lovrić za + Mandu Lovrić
Ob. Vlade Lovrića za + Ljubu Kafadar
Ob. Vlade Lovrića za + Josipa i Mandu Lovrić
Ivan i Eva Deutsch na čast sv. Ante
Ivan i Eva u zahvalu dragom Bogu
Ob. Stipe Ćurkovića za zdravlje ob. Ćurković
Ob. Stipe Ćurkovića za zdravlje ob. Bjeloš
Mira Jurlina i obitelj za + Nikolu i Jelu Matek
Mira Jurlina i obitelj za + Agatu Udrović
Mira Jurlina i obitelj za duše u čistilištu
Marija Poljak za + Marka i Ivana Malenica 
Ob. Borisa Špralja za + Maru i Franu Grković
Ob. Borisa Špralja za + Zoru Grković



Ob. Borisa Špralja za + Tonija Grkovića
Marija Jovanović za + Nikolu Jovanovića (2 mise)
Marija Jovanović za + Martu i Martina Jovanović
Marija Jovanović za + Ceciliju i Ignaca Augustin
Marija Jovanović za sve pokojne u obitelji Augustin
Marija Jovanović za + Steve Županića
Marija Jovanović za + Terezu i Grgu Čačić
Marija Jovanović za + Ivu i Juru Bulić
Marija Jovanović s obitelji na čast presv. Srcu Isusovu i  preč. Srcu Marijinu              
Marija Jovanović na čast Majke Božje Bistričke
Ob. Borisa Špralja za sve pokojne u obitelji Špralja
Katica Ferenc za + Boška Ferenc
Katica Ferenca za + Teodora Ferenc
Katica Ferenc za zdravlje Lise Ferenc
Katica Ferenc za + Ignaca Funtek
Katica Ferenc za + Rudija Ranogajec
Katica Ferenc za + Terezu Ivšić
Katica Ferenc za + Mandu i Iliju Jelić
Katica Ferenc za + Ivanku Matić
Ob. Slavka Rožića za + Mirka Tijan
Dragica Vučković za + Ivu Vučkovića (2 mise)
Dragica Vučković za + Tomažinu i Ivana Vučković
Dragica Vučković za + Anu i Franu Vučković

 MISNA ČITANJA
 

Danas čitaju u 10:00 sati: Antonia Prpić   
                                i Nikola Šamija.          
11:15 sati: Maria Šerka i Anamaria           
                                            Bašura 
7. veljače čitaju:
10:00 sati: Josipa Bebić i Kristina Grgić
11:15 sati: Ankica Prpić i Mirjana
Srdanović
 

VJENČANJE

U subotu 23. siječnja sklopili su u našoj
crkvi kršćanski brak i tako zajednički
pošli u život: DANIEL FAJFAR i
ALICIA MARIE MEEKER. Svjedoci
vjenčanja bili su: Anna Beck i Brett
Hansen. 

Čestitamo!

PRVI PETAK I PRVA SUBOTA

Slijedeći petak je prvi petak. Ispovijed
prije jutarnje svete mise.
Subota je prva subota. U 5:00 sati poslije
podne klanjanje presv. Oltarskom
Skramentu.

DAROVI ZA GRIJANJE
U prošlu nedjelju dali su svoj prilog za
grijanje: Mario i Nada Škara $ 100,
Darko i Huanita Androšević $ 100,
Marko i Ana Milanović $ 300, Ante i
Marija Vuletin $ 100, Mirjana Palijan $
200, Anka Šužberić i Josip Jurilj $ 100. 
Do sada $ 31,860.00. Grijanje nas je
stajalo s porezom $ 45,144.75.   Hvala!
 

PROJECT ADVANCE

Project Advance još nije službno
započeo, ali kako to nama sporo ide
dobro je započeti ranije.  Svoj dar dali su
Marija i Marko “Bekrija” Hećimović $
150, Katica Ferenc 
$ 200. Hvala!

BIBLIJA

Započeli smo s proučavanjem 
Biblijom i  imamo je svake srijede u
crkvenoj dvorani u 7:00 sati
navečer.  



SVJEĆNICA

U utorak 2. veljače slavimo blagdan
Prikazanja Gospodnjeg u hramu, ili Svjećnicu.
Svete mise su u našoj crkvi tog dana u 8:00
sati ujutro i u 7:00 sati navečer. Preko
večernje mise bit će blagoslov svijeća. To je
ujedno dan posvećenog života. Molit ćemo za
sve one koji su izabrali duhovni život i za
duhvna zvanja.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA
Prvi ovogodišnji sastanak župnog vijeća
održat ćemo u utorak 2. veljače nakon svete
mise. 
Nadamo se da će svi članovi nastojati doći
kako bismo mogli zajednički započeti i
odrediti smjernice za ovu godinu u koju smo
nedavno ušli.

STEPINČEVO
Obljetnicu smrti i spomen bl. Alojzija kard.
Stepinca slavi se 10. veljače, ali kako je toga
dana Pepelnica i ulazimo u korizmu, to mi
proslavu imamo u slijedeću nedjelju 7.
veljače: Proslava je  u našoj crkvi i u 
Hrvatskom Kulturnom Centru. Ulaznice za
Centar su u prodaji, stoje $ 30. Ulaznice
pokrivaju samo ručak. Stavili smo tako u želji
da proslava zaista bude posjećena. Ulaznice
treba uzeti ili naručiti do srijede 3. veljače.
Nadamo se da će nas gospođe počastiti s
kolačima.
Kardinal Stepinac je svetac naših dana i naše
Crkve i naroda. Bio je na čelu Crkve u Hrvata
u najtežem vremenu za narod i za Crkvu.
Odradio je svoj posao savršeno, svetački i
sigurno je da će biti uzdignut na svetačku čast.
Žalosni smo da se to nije već dogodilo.
Moramo biti strpljivi i moliti.

MOLITVA ZA PROGLAŠENJE SVETIM KARDINALA
ALOJZIJA STEPINCA

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti,
blaženoga Alojzija, pastira i mučenika,
pozvao si da ti služi kao navjestitelj i branitelj
istine i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi.

Poslušan tvojoj Riječi i vođen Duhom tvoje
ljubavi, zauzimao se za siromašne i
obespravljene; ostavio nam je divno svjetlo
čiste savjesti, pouzdanja u tebe i ustrajnosti u
trpljenju.

Ponizno te molimo da nas obdariš svojom
radošću te blaženoga Alojzija ubrojiš
među svece sveopće Crkve, da bismo ga
mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu
moćnom zagovoru u svojim životnim
potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki glas
Crkve, koji širi nadu u dolazak tvojega
kraljevstva, praćen blizinom i utjehom
Blažene Djevice Marije, Majke i Kraljice
vjernoga ti naroda. Po Kristu Gospodinu
našemu. Amen!

KLANJANJE PRESVETOM
OLTARSKOM SAKRAMENTU
Mi u našoj crkvi imamo sat klanjanja svake
prve subote u mjesecu. Nadbiskupija je,
međutim uvela 48 dnevno klanjanje za sve
župe, tako da svaku župu zapadne jednom
godišnje ili čak i rjeđe. Ove godine to
klanjanje bit će u našoj crkvi 17, 18 i 19.
veljače. Lista je  izložena i možete je
potpisati.  Na listi ubilježite vrijeme koje
želite provesti pred Presvetim oltarskim
sakramentom.

VIJESTI IZ PREDŠKOLE
Naša predškola će imati registraciju-upis
djece za slijedeću školsku godinu. Upis će biti
u nedjelju 14. veljače. Poslije misa navratite u
crkvenu dvoranu.

KOLUMBOVI VITEZOVI
Krivo je javljeno u prošlonedjeljnom župnom
listu da će Kolumbovi vitezovi imati danas
doručak. Oni doručak pripremaju u nedjelju
14. veljače. Ispričavamo se svima koji su
danas očekivali doručak. 

NAŠI POKOJNICI

_ Mirko Tijan (69), preminuo je ovih dana u
Seattle-u. On je šogor Vere Rožić. Veri i
svima koji ga oplakuju naša iskrena kršćanska
sućut.  
 



NAŠA PRIČA

ČAJEVI ZA SVEKRVU
Udala se Suzana i živjela u kući s mužem i
svekrvom. Shvatila je odmah na neće na
zelenu granu sa svekrvom. Ljutila se na
svekrvu, na svaki njezin potez, na svaku
njezinu riječ. Svekrva joj nije ostajala dužno.
Uzvraćala joj istom mjerom. Situacija je
postala nepodnošljiva. 
Muž je bio vrlo nesretan jer je ljubio i majku i
ženu.
Suzana na kraju odluči da nešto mora
poduzeti. Ode kod očeva prijatelja koji je bio
poznati travar. Izloži mu stvar i zamoli ga da
joj dade neki otrovni čak kojim bi svekrvu
dokrajčila. 
Travar se malo zamislio, a onda reče: 
— “Dobro, pomoći ću ti, ali moraš učiniti sve  
      što ti kažem.”
— “Nema problema”, složila se Suzana,          
   “učinit ću što god mi kažete!”
Travar ode u pokrajnu sobu i vrati se s
mješavinom dosta čajeva. Reče Suzani:
— “Možeš koristiti otrov koji brzo djeluje da
bi se oslobodila svekrve. To ti ne bih
preporučio jer to može izazvati sumnje, stoga
sam ti dao dosta čaja koji će polako trovati
njezin organizam. Svakog drugog dana
pripemi ukusno jelo i stavi u nj malo čaja.
Ipak moraš pripaziti da netko ne posumnja na
te kad ona umre. Moraš biti vrlo oprezna i
promijeniti svoje ponašanje prema njoj. Budi
ljubazna kao nijedna nevjesta u selu. Nemoj se
svađati, poštuj ono što kaže i odnosi se prema
njoj kao prema kraljici.”
Suzana je bila sretna.  Zahvalila je travaru i
požurila kući da što prije započne s planom
trovanja svekrve. 
Prolazili su dani i tjedni, Suzana je svaki drugi
dan postupala kako joj je travar preporučio.
Kontrolirala svoju narav i bila je vrlo ljubazna
i poslušna. Ophodila se prema svekrvi kao
prema majci.
Nakon nekoliko mjeseci cijela kućna
atmosfera se izmijenila. Suzana je toliko
dobro kontrolirala svoju narav da se više nije
ni ljutila, niti je bila nervozna. Nije za to imala
ni razloga. Svekrva je djelovala puno nježnije,
pa se obostrano slaganje primjećivalo.

Svekrva je svoje ponašanje prema nevjesti
potpuno izmijenila. Zavoljela ju je kao rođenu
kćerku. Pričala je prijateljicama kako je
Suzana najbolja nevjesta koju je mogla
poželjeti.
Muž je bio jako sretan videći da mu se majka
i žena slažu kao majka i kći.
Jednog dana Suzana se prisjeti svoga
paklenog plana, pa ode žurno do travara i
ponovno ga zamoli za pomoć.
— “Dragi prijatelju pomozi! Htjela bih
zaustaviti trovanje svoje svekrve! Ona je
postala divna žena i volim je kao svoju majku.
Ne želim da umre od otrova koji sam joj
davala.”
Travar, veliki prijatelj njezina oca, zavrti
glavom i nasmiješi se:
— “Suzana, Suzana! Misliš da sam ti dao
otrov! Nikakav otrov ti nisam dao. Čajevi su
bili puni vitamina i samu su poboljšali
zdravlje i raspoloženje tvoje svekrve. Jedini
otrov je bio u tvom srcu, u tvojim mislima i
ponašanju prema njoj. Toga više nema, jer je
tvoja ljubav prema njoj sve izmijenila.”

Kinezi kažu: “Osoba koja voli druge je osoba
koju drugi vole.”

Nije li nam Isus savjetovao:
“Sve što želite da ljudi čine vama,
činite i vi njima!” (Mt 7:12)


